



8880110 96706

白文征集新闻线索

今日枣庄

热线

新鲜事 突发事 感人事 疑难事

非法拘禁索要精神损失费

无知父子被刑拘

女友怀孕五个月了,多次催促男友结婚,但男方却屡次将婚期推迟,这引起了女方的怀疑。5月12日,女方将男方父子二人约至家中,女方家人在得知准女婿外面还有别的女人时,遂将男方父子非法拘禁,并欲索要10万元精神损失费。没想到,钱未到手,却被警方依法刑事拘留。

婚期屡推 原是另有新欢

滕州市级索镇某村村民赵丽和大坞镇某村村民李刚通过网上聊天相识,并在一起谈了两年之久。其间,赵丽多次向李刚提出结婚,但李刚均以各种借口推迟,李刚的反常举动引起了女方的怀疑。

5月12日中午,赵丽的哥哥赵峰便与其父亲以再次商量结婚为由将李刚父子叫到了赵家。李刚父子来到赵家后得知,赵丽根本没有在家。当赵家问到为何总是推迟与赵丽的婚姻的时候,李刚总是遮遮掩掩,似乎有什么难言之隐。

当时正值午饭时间,李刚父子便留在赵家用餐。饭桌上双方还在因结婚的事情僵持,此时李刚的手机突然响了,他看了一眼号码后,马上出了房间打电话,赵峰立刻感觉到事有蹊跷,便跟了出去。赵峰听到李刚对着电话说:“放心,我肯定会去看你的,等着我,我只要有空就会去找你的。不说了啊,挂了。”

听到这些话后赵峰感觉李刚在外面肯定还有别的女朋友,不由得怒火中

烧,便想替妹妹出口气。于是,赵峰找借口猛灌了李刚几杯酒,李刚不胜酒力,便跑出院子去吐了,其父亲也跟了出去。

就在这时,李刚的电话又一次响起。赵峰夺过手机接了电话。电话里传出一个女人的声音:“李刚,我们到底什么时候结婚啊?”赵峰听到这里便问,“你是谁啊?我是李刚的哥哥,他有点事,不在。”对方回复称,“我是他女朋友。”赵峰听到这里,一切都明白了,原来李刚外面还有一个女人。

事情败露 惨遭非法拘禁

赵峰假戏真演,“其实李刚出车祸了,他现在还昏迷不醒,你要不过来看看他?”

不出所料,对方不相信赵峰所说的话,“刚刚我们还通了电话啊,怎么会发生车祸呢?他伤得厉害吗?”

赵峰说:“没什么大碍,放心吧,我把地址给你,你过来看看他吧。”女人答应着,便挂断了电话。

吐完酒回来的李刚没有察觉到任何异常,抬头看了一眼墙上的挂钟,已经到了下午5点,便客套

几句,起身要走。赵峰以有亲戚要来看李刚为由,将李刚父子留下。

半个小时以后,一个女人的声音传来,“请问李刚在吗?”心虚的李刚一下子从椅子上蹦了起来。来者不是别人,正是自己的另外一个女朋友。随即,李刚怯生生地将该女子拉到一边问:“你怎么来了?”女人说,“是你大哥告诉我,你出车祸了,让我来看看你,你没事吧?”

此时,李刚才回过神来,自己在外还有女朋

友的事情败露了。

“我今天算是知道你你为什么总是把婚事往后推了,你赔我们十万块钱精神损失费,否则别想离开。”赵峰威胁李刚。话音刚落,赵峰便一脚踢了过去,将李刚踢倒在地。怒不可遏的赵峰对着李刚又连踢几脚。

赵峰打完了李刚,便将李刚父子俩关进了一个房间里,此时的李刚酒劲全无,只剩下害怕了。李刚的父亲蹲在地上一直责骂李刚。

索钱无望 报案反被拘留

晚上10点多钟,赵峰见李氏父子全然没有交钱的意思,便向滕州市公安局级索镇派出所报警,“称有人拿结婚的事骗我妹妹,骗了一万多块钱,还让我妹妹怀孕了,现在他在我家,你们来抓他。”

派出所值班民警随即赶往赵峰家,在了解情况后,民警认为,事情并不是像赵峰说的那么简单,反

而李刚父子变成了事件的受害者。

办案民警告诉赵峰,他的行为属于非法拘禁,已经触犯了法律,会被追究法律责任。考虑到事情的起因,可以从宽处理,但前提是要放了李刚父子。然而,对于民警的劝解,赵峰根本听不进去。

5月13日凌晨,在级索镇派出所民警的劝说下,赵峰及其父亲终于同

意,先释放李刚的父亲回家,筹措十万元赔偿金,李刚则要继续留在赵家。

5月13日中午12点多,级索镇派出所会同刑警五中队采取强制措施,将被赵氏父子非法拘禁的李刚解救,滕州市公安局将赵峰父子依法进行了刑事拘留。

(文中所涉及到的人名均为化名)

本报见习记者 徐萌



晒战果

17日下午,枣庄市市中公安分局“打黑恶、反盗抢”安民行动战果展示活动在枣庄市市中区政府院内举行。本次展示的物品包括追回的被盗物品,收缴的各类毒品和吸毒工具,“技术性开锁”和“撬防盗门”作案工具,还有弩,管制刀具以及自制枪支和仿真枪支。

公安局民警在现场为市民讲解收缴物品的危害程度,并解答市民关于“打黑恶、反盗抢”方面的疑问。

见习记者 杨霄 摄影报道

昨日,市民王先生致电称:我市几家大型高档酒店,公然推广一种被称为“植物伟哥”的蔬菜——黄秋葵(下图),一盘菜叫价竟然588元,可谓天价。虽然价值不菲,但每天吸引大量食客前往享用,其中大多为外国友人和台湾客商。省农科院许博士表示,虽然黄秋葵对男性性功能具有很好的促进作用,但不要太迷信。因为即使你吃100斤黄秋葵,经过肠胃消化,能被吸收的营养微乎其微。

张林

市民爆料:

“植物伟哥”登堂入室上餐桌

据悉,由瑞立公司引进的加拿大国际丰泰集团以黄秋葵为原料制成的一种液态软胶囊——葵力健,今日起在我市进行万人体验征集活动!相信这条消息会让男人们兴奋不已!

绿色、安全、有效的“植物伟哥”让男人欣喜若狂

虽然厂家标榜葵力健抗疲劳和增加男性活力的作用超强,但它能如此吸引眼球,却因它有调节男性控制力的作用。

该产品中国区代理商瑞立公司的负责人张经理声称,葵力健是加拿大国际丰泰集团从生长在非洲的植物黄秋葵中提取的一种专利产品,在全球享有20年专利保护,葵力健是其在亚洲区域的中文商标名。葵力健服用一粒三天(72小时)有效,如此超强的作用,就是因为它是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。在提取工艺上,加拿大国际丰泰集团坚持采用6小时内采摘的新鲜黄秋葵为原料。这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国某著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。葵力健中的黄秋葵提取物能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%~10%。

以黄秋葵为原料制成的液态软胶囊葵力健在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用用心有余悸,绿色安全有效的葵力健自然让人欣喜若狂。

事实上,葵力健在国内的早期服用者都是从非正规途径购买的:有自己或朋友从国外带回来的、有船员从国外码头携带来的。不管相关部门如何严查,葵力健的黑市交易活动还是很猖獗,这只能证明这个植物伟哥的

人们普遍对西药产生的副作用用心有余悸,绿色安全有效的葵力健自然让人欣喜若狂。

有关葵力健的传闻越传越玄:有的说服用后会明显感到体力精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;有的说葵力健可以使皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻,其生理反应能力达到20岁的水平;还有人服用葵力健期间,记着撒尿时咬紧牙关,会取得事半功倍的效果!绝大多数的人反映服用葵力健后男性控制力显著增强,可完全根据自己的意愿控制两性生活的质量……葵力健作用广泛,人们越觉得它很神秘,以至于在一些地方出现了许多离谱的事,比如一些船员从国外弄回一箱葵力健,转手就可以加2000元卖出去。

事实上,葵力健在国内的早期服用者都是从非正规途径购买的:有自己或朋友从国外带回来的、有船员从国外码头携带来的。不管相关部门如何严查,葵力健的黑市交易活动还是很猖獗,这只能证明这个植物伟哥的



确实受欢迎。

万人免费体验活动正在进行中

为了不让消费者买到假货和非正规途径的葵力健产品,以及本着让更多朋友们能早日体验到这个顶级高品质男性健康品,负责引进葵力健的瑞立生物公司高调宣布:今日起在我市进行万人体验征集活动。体验者可通过两种方式索取价值68元的葵力健体验装一盒:

一是拨打葵力健推广热线4006997597报名登记;二是编辑您的收货地址+ZZ发送短信至13969017267。先报先得,赠完为止。

同时应读者要求:葵力健公司每日推出30套葵力健特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有葵力健产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。

相关链接

黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,因含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量。具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜,更有甚者,一些国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,咖啡的添加剂和代用品,食疗作用突出,备受宠幸。

拿他人面粉厂作抵押

男子骗走33万逃匿

本报枣庄5月17日讯(见习记者 徐萌)家住柴胡店镇的张某,为偿还债务,将滕州市人民法院裁定给他人的面粉厂作抵押,骗取某社会互助协会33万元现金后逃窜。近日,张某被滕州市公安局经侦大队抓获归案。

据了解,张某在经营面粉厂期间,由于连续亏损,张某多次向本村的李某借款,前后共计24万余元,用以维持面粉厂的生产经营。李某看到

张某多次借款却已根本无力归还,于2011年4月11日,将张某起诉到滕州市人民法院,在法院的调解下,张某以25万元的价格把面粉厂卖给了李某。

面粉厂卖掉后,张某再也无法归还之前高息借来的货款。走投无路的张某只得将卖给李某的面粉厂作抵押,骗取滕州市某互助协会的信任,与互助协会签订了《会员互助金使用合同》后,

骗取现金33万元。

张某拿到钱后,将其中的19万余元用于个人消费和偿还债务,其余的钱,均被张某转借给了他人后,外逃至青岛市黄岛区。

2011年5月14日,滕州市公安局经侦大队在掌握全部案情后,经过缜密调查,立即抽调精干力量到青岛市黄岛区对张某实施了抓捕。

目前此案正在进一步审理之中。